



LOTNICZA AKADEMIA WOJSKOWA



Dęblin, dnia 13.10.2020 r.

**Do wszystkich Wykonawców  
nr sprawy Zap/134/2020**

**Dotyczy:** zapytanie na dostawę materiałów elektrycznych niezbędnych do wykonania bieżących prac konserwacyjnych w obiektach Lotniczej Akademii Wojskowej - Zap/134/2020

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

W związku ze złożonymi pytaniami do formularza ofertowego, przedstawiam złożone pytania i udzielam odpowiedzi:

**PYTANIE 1**

Proszę o dokładniejszą specyfikację pozycji nr 18 - *złącze kablowe ZK z fundamentem* w postaci rysunku lub numeru katalogowego?

**ODPOWIEDŹ**

**W zamówieniu w poz. nr 18 jest mowa o złączu ZK-1 z fundamentem. Przykładowe złącze w załączniku nr 1 pn. *Rysunek nr 1*.**

**PYTANIE 2**

Proszę o więcej informacji na temat pozycji:

- nr 74 - *konektor męski - końcówka do przewodów (wsuwki)*,
- nr 75 - *konektor żeński - końcówka do przewodów (wsuwki)*.

Jaki konektor, jaka szerokość, na jaki przewód, jaka izolacja cynowany, niecynowany?

**ODPOWIEDŹ**

**Konektor żeński szerokości 7 mm, męski 6 mm na przewód 2,5 mm<sup>2</sup>, niecynowany.**

**PYTANIE 3**

Proszę o dokładniejszą specyfikację opisanej pozycji nr 96 - *zaciski KU-35/50 (różne kolory, dwa zestawy do podłączenia kabla)*.

**ODPOWIEDŹ**

**W zestawie powinny być zaciski fazowe - 3 szt., uziemiający żółto zielony - 1 szt. i neutralny niebieski - 1 szt. W zamówieniu w powyższej pozycji mają być dwa takie zestawy.**

Zał. nr 1 na 1 ark. - Rysunek nr 1

**Kancierz**

**mgr Piotr Hojnacki**